

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування
галузі знань 07 Управління та адміністрування
Полтавського державного аграрного університету

Представлена Полтавським державним аграрним університетом освітньо-професійна програма Облік і оподаткування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 Управління та адміністрування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та містить загальну інформацію, мету та характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, перелік програмних компетентностей та програмних результатів навчання, ресурсне забезпечення, перелік освітніх компонентів та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними освітніми компонентами, а також вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Освітні компоненти освітньо-професійної програми формують повний комплекс інтегральної, загальних та фахових компетентностей та забезпечують досягнення програмних результатів навчання, визначених Стандартом вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми сформована відповідно до вимог підготовки бакалаврів з обліку і оподаткування у закладах вищої освіти і дозволяє повною мірою реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

У якості пропозиції для удосконалення освітньо-професійної програми висловлюємо наступне. У сучасних умовах функціонування підприємств відбувається під впливом змін, які обумовлені результатами карантинних обмежень, введенням воєнного стану та несприятливими коливаннями валютного курсу, в результаті чого спостерігається посилення конкуренції.

Одним із напрямів покращення показників конкурентоспроможності та досягнення максимізації прибутку підприємства є оптимізація існуючої логістики шляхом створення чіткої системи взаємодії із зовнішнім середовищем, адже запаси займають ключове місце серед об'єктів бухгалтерського обліку. На підприємствах логістика охоплює всі сфери діяльності – від постачання сировини та необхідних матеріалів на підприємство та закінчуючи збутом готової продукції – логістика закупівель, виробнича логістика, складська логістика, логістика утримання запасів, транспортна логістика, інформаційна логістика та збутова логістика. На нашу думку, питання обліково-аналітичного забезпечення логістичної діяльності підприємства є досить актуальними. Вони досліджувалися у науковій роботі, яка була подана на Всеукраїнській конкурс студентських наукових робіт зі спеціальності Облік і оподаткування. Також метою наших досліджень у кваліфікаційній роботі було розгляд питань, пов'язаних з обліком та аналізом логістичних витрат за матеріалами ТОВ «Хюндай Центр Полтава». Результати проведених досліджень використовуються у практичній діяльності цього товариства. Зважаючи на вищевикладене, пропонується ввести освітній компонент «Облік логістичної діяльності».

Отже, рецензована освітньо-професійна програма Облік і оподаткування оцінена позитивно, вона забезпечує комплексно-цільовий підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра обліку і оподаткування, є перспективною для задоволення потреб ринку праці, а випускники програми мають змогу оволодіти компетентностями, необхідними для успішної підприємницької діяльності.

З урахуванням вищезазначеного, є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму Облік і оподаткування за спеціальністю 071 Облік і оподаткування до впровадження в освітній процес у Полтавському державному аграрному університеті для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Бухгалтер ТОВ «Хюндай
Центр Полтава»

(випускниця ОПП Облік і оподаткування)



Тетяна ПАВЛОВСЬКА